

第十四届全国冬运会昨日落幕

石家庄选手获得3金3银7铜

本报讯(记者 常明)第十四届全国冬运会昨天落幕,石家庄选手获得3枚金牌、3枚银牌和7枚铜牌,金牌数和奖牌总数均列全省第一。

此次冬运会共设16个分项158小项。代表石家庄进行河北省注册参加比赛的运动员共32人。

在跳台滑雪青年组混合团体比赛中,石家庄运动员李运奋勇拼搏,同吉林省运动员联合组队参赛,最终以总分500.7分成绩夺冠。今年15岁的李运于2019年夏天进入石家庄市体育运动学校跆拳道队,2022年被跨项选材入选河北省跳台滑雪队。从零基础跨项转入冰雪运动,李运用不到两年时间登上冬运会最高领奖台,展现了石家庄市在冰雪运动人才培养方面取得的优异成绩。

另外,在青年组女子冰球决赛中,河北与北京联合培养队伍以3比1战胜四川队夺得冠军。这是河北体育代表团在“十四冬”收获的第28枚金牌。在夺冠队伍中,张菁月、杨紫怡和岳雯潇三名运动员由石家庄市培养输送。守门员张菁月曾在今年韩国举行的冬青奥会上,作为中国代表团旗手入场,并在女子冰球赛上夺得铜牌。而杨紫怡和岳雯潇于今年年初,在代表国家队参加的U18女子冰球世锦赛乙级比赛中,夺得乙级A组冠军,顺利升入甲级,这也是该年龄组国家队取得的最好成绩。

此外,在本次冬运会速度滑冰男子1500米决赛中,石家庄20岁小将李文溟以1分49秒55的成绩夺得金牌。他表示,新的备战目标是米兰冬奥会。

帮助货车司机灭火的好心人找到了

他是一名公交车司机 平时就爱做好事

本报讯(首席记者 南开宇)2月27日11时,韩先生将一面写有“见义勇为施援手 弘扬社会正能量”字样的锦旗交到了108路车长全威手中,以表达对全威挺身而出倾力帮助灭火义举的感谢和敬意。

韩先生以回收废品为生。说起此前自己驾驶的货车突然起火一事,韩先生仍心有余悸。“事情发生在2月24日下午,当时我的货车突然起火,引擎盖下冒出滚滚浓烟,随后窜起一米多高的火苗,情况十分危急,幸好遇到了好心的公交车长,他冲过来帮忙灭火,我真的特别感动!”韩先生说。

据了解,2月24日16时,正在岗位上的108路车长全威,驾驶公交车行驶至友谊大街与丰产路交叉口等红灯时,远远看到前方路边有辆拉着纸箱的货车冒着黑烟,车身有火苗窜出,且火势迅速蔓延。情况紧急,全威向车内乘客说明情况后,为了不影响后方车辆通行,他将车辆双闪打开,为后方车辆做出提示。随后,他扛起车载灭火器下车朝起火地点跑去。到达现场后,全威准确找到起火位置,同时按下灭火器保险销,按下压把,对准火焰部位进行喷射,很快将明火扑灭。在确定不会复燃后,全威立即返回岗位,继续投入运营。

“当时,这位公交车司机救火就走了,我根本来不及询问他姓名电话,等我简单处理完车上情况后,转身就找不到他了,他驾驶的公交车也离开了。”韩先生说,因为知道那里有34路公交车,韩先生以为帮忙救火的是34路的公交工作人员。2月25日,韩先生找到34路车队,可34路的工作人员问遍了车长,也没找到做好事不留名的人。“34路工作人员说通过那条路的只有34路和108路,随后34路工作人员帮忙询问了108路车队。”韩先生解释道。



■韩先生(右)为全威送来锦旗表示感谢。(公交供图)

2月25日,当34路工作人员联系上108路车队工作人员刘博澜后,刘博澜迅速联系所有车长,这才得知救火不留名的是全威车长。原来全威救火后并未把这当回事,回来后也没跟大家说,直到被帮助的韩先生寻找救火车长,他救火的事才被大家得知。

2月27日,面对记者采访,韩先生说:“送锦旗就是要向这位做好事不留名的公交车长表示感谢,对他挺身而出倾力灭火、保护群众财产的行为表达敬意。”韩先生表示,这辆货车是他去年新买的,如果没有全师傅的出手相救,损失一定十分惨重,所以他一定要送一面锦旗。

据了解,50岁的全威从事公交运营14个年头,他平时就爱做好事,这已经是他第二次救火。“如果路上再遇到险情,我还是会毫不犹豫冲上去。”全威说,这是本能反应,也是应该做的。

工行石家庄桥西支行营业室

全力深化“百佳”理念

为深入贯彻落实工总行网点“百家示范、千家引领、万家提升”工程,有序推动网点文明规范服务示范引领工程,工行石家庄桥西支行营业室积极开展百佳自查工作,对照168条进行全面总结和检查,深挖服务工作存在的不足,进一步规范和严明服务纪律,切实改善客户服务体验。

进入“后百佳”时代,为了牢牢守住“百佳”荣誉,营业室专门召开“百佳”自检自查服务培训。要求大家从思想上提升对百佳服务的重视,帮助全体员工将日常服务贯穿始终。虽然“百佳”创建已取得成功,但在日常工作中坚持“百佳”服务意识与服务不能放松。此次培训的目的就是让大家从规章条例、软硬件环境、服务流程等方面,全方位复盘“百佳”创建过程,巩固

前期的创建成果。在培训中,大家再次梳理168条,着重从厅堂环境、仪容仪表、服务流程、紧急业务处理等方面复习条例内容;强调了柜员柜面定位标准、一日三巡检查内容、日常用章的规范做法、投诉处理机制、厅堂联动技巧等工作方法,再次检查了厅堂内工行驿站、智能服务区内的便民服务设施。营业室积极将服务外延,通过客户走访、厅堂服务等方式,更好发挥社会保障卡的惠民、便民的作用;稳定和拓展代发工资,盘活“长尾”客户,增加全量客户的有效手段。紧抓社保卡服务工作,以代发工资客户为主线,以“社保卡+”的战略思路为导向,积极走访企事业单位,为代发单位客户提供上门更换、激活三代社保卡服务,真正做到“一站便民、一站惠民、一站利民、一切为民”。

石家庄功夫队将回国 全力备战中甲首轮

本报讯(记者 魏若涛)石家庄功夫队在韩国拉练之旅已接近尾声,石家庄功夫足球俱乐部副总袁野昨天介绍说,功夫队将在3月1日回国,全力备战即将开始的新赛季中甲联赛首轮比赛。

据袁野介绍,石家庄功夫队到韩国后,目前已进行了5场热身赛,对手包括韩国K1、韩国K2、韩国K3三个级别联赛的对手,取得了2胜3负的战绩。石家庄功夫队明天还将进行最后一场热身赛,之后就将在回国。袁野说:“这几场热身赛的实战效果对我们非常有帮助,韩国的球队节奏非常快,对抗非常强。几场热身赛让我们球队增强了实战能力,球员的身体对抗能力也得到了加强。”

袁野介绍说:“西班牙籍主教练胡安·卡洛斯和助理教练维克多·安德烈斯目前已经开始带队训练,他们非常敬业,每天都会与中方教练组开很长时间的会,一起分析每天的训练和教学赛,并且研究国内对手。”石家庄功夫队在新赛季开赛前的引援工作也接近尾声,内援方面已结束,老将汪嵩回归,刘欢、马冲冲、桂宏、宋志伟等多名本土球员加盟。颇具戏剧性的是,原本引进担任球队门将的张思鹏,将在新赛季兼任球队守门员的角色;外援方面,厄瓜多尔前锋阿约继续续约,喀麦隆前锋梅西·保利已确定加盟。梅西·保利之前在中甲南京城市队效力三个赛季共攻入43球,是名高效射手。新援的加盟,给了胡安·卡洛斯更多的战术选择,也增加了球队替补席的“板凳”深度。

据了解,2024赛季中甲联赛,石家庄功夫队冲超竞争会非常激烈。上赛季夺得中甲第4、5名的广西平果哈嘹、南京城市,以及黑龙江冰城、延边龙鼎依然实力不俗,而云南玉昆、青岛红狮、重庆铜梁龙这些新球队的加入,更让新赛季中甲联赛的走势充满变数与悬念。

骑乘电动自行车 别忘戴好安全头盔

本报讯(首席记者 刘琛敏)“着急出门办事,忘了戴安全头盔,以后我一定多注意。”2月26日,在石家庄市中山路与体育大街交叉口附近,市民李女士说。连日来,为净化道路交通秩序,强化市民守法出行意识,石家庄公安交警持续对行人、非机动车交通违法行为进行治理。

2月26日11时许,在石清西路与济北路交叉口附近,一名骑着电动自行车的男子因没有戴安全头盔被环城交警大队执勤交警截停。“不好意思,我着急给家人送东西,出门时忘了戴安全头盔,下次一定注意佩戴。”这名男子说。执勤交警随即对其进行了交通安全教育。

11时30分许,在裕华路复兴大街入口的快车道上,一名女子正推着自行车逆行。见状,执勤交警郭彦强立即上前劝离该女子:“您在快车道上逆行,多危险啊!来,跟我到旁边的安全地带。”随后,执勤交警对该女子进行了交通安全教育。

17时许,在新华西路与西三环交叉口东行200米处,一名骑着电动摩托车的女子因未佩戴安全头盔被执勤交警杜硕伟截停。执勤交警走上前发现,安全头盔就放在该女子的电动摩托车踏板上。“骑乘电动车时,应全程正确佩戴安全头盔,这样才能更好地保障你的安全。”随着执勤交警的教育,该女子赶忙戴上了安全头盔。

2月27日,石家庄市公安局交通管理局有关工作人员介绍,根据辖区实际情况,他们近期会通过定点检查和机动巡查相结合的方式,在重点时段、重点路段,对非机动车、行人各类交通违法行为进行严格管理,消除交通安全隐患,引导大家提升交通安全意识,自觉遵守交通法规。工作中,石家庄公安交警坚持采取“劝管宣罚”相结合的方式,以宣传教育和查纠引导为主,通过面对面宣传教育,促使市民摒弃不文明交通习惯,确保出行安全。

石家庄交警提醒广大市民:良好的道路交通秩序离不开每一名交通参与者的共同努力,为了您和他人的安全,请自觉遵守交通法规,文明出行、安全出行。